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Tisková zpráva 
 
 

Projekt Compassion a Kurz sociálních kompetencí v Prostějově na Cyrilometodějském 
gymnáziu 

 
 
 

V rámci projektu Compassion – Soziales Lernen navštívila ve dnech 17. – 18. 6. 2007 
skupina jedenácti studentů a dvou pedagogů partnerské školy St. Ursula ve Vídni. Cyrilometodějské 
gymnázium v Prostějově. Cílem návštěvy bylo v rámci projektu Compassion – sociální učení se 
podívat a porovnat, jak u nás probíhá kurz sociálních kompetencí. Ptáte se, oč se vlastně jedná? 
Podstatou kurzu sociálních kompetencí je červnová desetidenní praxe studentů předmaturitního 
ročníku v různých zařízeních sociální péče(domovy důchodců, speciální školy apod.), kde se 
seznamují s fungováním těchto zařízení, ale především se starají o jejich klienty a aktivně se 
zapojují do běžné činnosti. Studenti tak v ústavech sociální péče poznávají svět handicapovaných 
lidí a učí se jim nejen porozumět, ale také efektivně pomáhat. A základem projektu Compassion 
zase je, že studenti zahraničních škol, které takové praxe také realizují se během nich navštěvují a 
vyměňují si své zkušenosti. Naše škola má v tomto projektu partnerství nejen se školou ve Vídni, 
ale také v německém Freiburgu a nizozemském Nootdorpu. 

Jak vůbec celá návštěva probíhala? Po zpožděném popoledním příjezdu do Olomouce jsme 
vyrazili do centra na oběd, poté na prohlídku města a nakonec jsme si prošli i novou chloubu města, 
Arcidiecézní muzeum. Večer jsme dorazili do Prostějova, kde již čekali naši studenti, aby 
návštěvníky ubytovali ve svých rodinách.  

Druhý den, v pondělí ráno jsme se vydali spolu s vedoucím kurzu sociálních kompetencí 
Mgr. Pavlem Polcrem na prohlídku vybraných ústavů. Naše první zastávka bulavě Speciální škole 
o.p.s. JISTOTA na Tetíně, kde nás paní ředitelka ochotně provedla po celé budově, navštívili jsme 
všechny třídy a podívali si, co se v nich právě dělá. Do tohoto zařízení docházejí děti s různým 
typem postižení, od mírného až po těžké mentální i tělesné(kombinované). Líbilo se nám nejen 
zařízení a vybavení tříd, ale především krásný přístup zaměstnanců k „jejich“ dětem. Ti naopak 
chválili naše studenty za jejich aktivní a ochotnou pomoc v jejich práci. 

V objektu bývalé „staré nemocnice“ jsme pak navštívili Ústav sociální péče a Domov 
důchodců Milosrdných bratří, kde jsme obdivovali zcela zrenovované, barevné vnitřní prostory a 
především výtvory zdejších klientů. Také jsme potkávali naše studenty třeba v kruhu nadšených 
babiček vyrábějících různá přáníčka nebo na procházce s nimi. 
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Více ústavů jsme si již z časových důvodů prohlédnout nestihli, takže po krátké prohlídce 

Národního domu a slavnostním obědě v jeho restauraci jsme se museli rozloučit s tím, že příští rok 
se zase setkáme a určitě budeme pokračovat ve vzájemné spolupráci. 

 
Mgr. Zuzana Böhmová 

koordinátorka projektů na CMG 
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